



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогие выпускники!
От всей души поздравляю вас со знаменательным событием в вашей жизни — окончанием школы!

Десять лет вы приближали этот день. И все эти годы учителя, родители передавали вам знания, вкладывали в вас частичку собственной души, вместе с вами радовались вашим успехам, переживали неудачи.

Сегодня вы стоите на пороге больших жизненных перемен: впереди поступление в вузы, техникумы, реализация амбициозных планов на предстоящие годы. Пусть всем добрым начинаниям сопутствует успех, который станет результатом вашей настойчивости, умения принимать грамотные, ответственные решения.

Уверен, что для каждого из вас родная школа, добрый совет педагогов всегда будут надежной опорой в жизни.

Еще раз поздравляю вас с окончанием школы. Желаю крепкого здоровья, успехов, веры в свои силы!

Е. С. СТРОЕВ,
Губернатор Орловской области.

Дорогие выпускники!

С большим удовольствием присоединяюсь ко всем звучащим в эти дни в ваш адрес поздравлениям с окончанием школы и получением аттестата о среднем (полном) общем образовании!

От всей души поздравляю также ваших учителей и родителей — всех, кто помогал вам и поддерживал вас на протяжении, но чрезвычайно важным и удивительно интересным пути к знаниям, взрослой жизни, личностному и профессиональному самоопределению.

Сегодня вы, вчерашние школьники, наконец становитесь полноправными участниками общественной жизни, которым предстоит решать в дальнейшем судьбу нашей страны. Это не только большая честь, но прежде всего исключительная ответственность за выбор жизненного пути, свои дела и поступки, за близких людей и будущее России.

Впереди у многих из вас не менее трудное испытание — вступительные экзамены в выбранные вами учреждения профессионального образования — вузы, техникумы, колледжи. Искренне желаю, чтобы каждый из вас выдержал его с честью, воплотил в жизнь свои мечты и устремления, которые, я уверен, будут направлены во имя идеалов добра, справедливости, на благо нашего Отечества! В добрый путь!

Н. И. БУЛАЕВ,
Руководитель
Федерального агентства
по образованию.

Ах, этот балл...



Школьный бал-2007.

В школьном календаре двадцатые числа июня — время выпускных балов. Его с особым волнением ждут мальчишки и девчонки, ещё вчера сидевшие за школьной партой. Ведь это их первый бал...

Вечерние платья, элегантные костюмы, цветы, вручение долгожданных аттестатов — такое не забывается. Но в этом году настроение перед главным школьным торжеством у многих российских выпускников оказалось подпорченным. Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки обнародовала предварительные результаты Единого го-

сударственного экзамена (ЕГЭ): четверть российских школьников не справилась с экзаменом по основным предметам — математике и литературе, количество двоечников возросло чуть ли не в полтора раза. Так, по сообщению главы Рособнадзора Любови Глебовой, литературу школьники сдавали в 23 регионах, от общего количества оценок двойки составили

25,3%, по математике, которую сдавали в 78 регионах, — 23,5%.

Странники ЕГЭ считают, что обилие доек — результат более внимательной, чем в прошлом году, проверки работ. Однако сами выпускники винят во всем некорректно составленные задания. Например, правильный ответ на один из вопросов по истории — «Русско-турецкая война», однако вписать его в бланк грамотно, через дефис, нельзя: не хватает клеточки.

(Окончание на 7-й стр.)

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ЗАВЕРШАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЕДИНСТВЕННУЮ В ОБЛАСТИ ЕЖЕДНЕВНУЮ ГАЗЕТУ «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

Новости политики и экономики, образования и культуры, спорт и криминальная хроника, самая полная телепрограмма на неделю — все это и многое другое ожидает читателей во втором полугодии 2008 года.



ПОДПИСКА ПРОВОДИТСЯ:

— в киосках «Орелпроспечати», для читателей г. Мценска — в киосках «Орловской печати» — **218 рублей;**

— в областной детской и медицинской библиотеках — **206 рублей;**

— в почтовых отделениях области — **369 рублей 18 копеек.**

ЭХО ЛИХИХ ВРЕМЕН

История одной «прихватизации»

На закате советской власти наибольшую активность во внедрении в жизнь заветов Горбачева, Яковлева, Собчака проявили комсомольские функционеры, впоследствии ставшие олигархами разного уровня. Именно они раньше всех усвоили лозунги горбачевской перестройки: «Обогащайтесь!», «Что не запрещено, то разрешено» и т. п. Именно они, такие как чубайсы, гайдары, и иже с ними первыми стали внедрять рыночные отношения еще в СССР. Ну а что было потом, мы все знаем. Мы помним дикий капитализм 1990-х,

сегодня всплывает все больше фактов «комсомольской прихватизации» тех лихих времен. Нашу область не миновала сия горькая чаша. Вот один из примеров тех лет. Молодой комсомольский функционер Павел Меркулов стремительно поднялся по карьерной лестнице. Мы не будем останавливаться на подробностях его взлета, но одну интересную историю постараемся рассказать. Итак, как это было или история одной «прихватизации».

(Окончание на 2-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ГУБЕРНАТОР ПРОВЁЛ ОПЕРАТИВНОЕ СОВЕЩАНИЕ

Вчера в администрации области состоялось оперативное совещание с представителями правоохранительных органов и силовых структур, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

На совещании были рассмотрены вопросы, касающиеся состояния воинского учета и совершенствования военно-учетной работы в области, исполнения военно-транспортной обязанности организациями и предприятиями Орловской области, создания регионального сегмента общероссийской комплексной системы информирования и оповещения населения области.

С информацией выступили военный комиссар области В.А. Козлов, начальник управления кадров ГУ МЧС России по Орловской области К.В. Звоников, начальник мобилизационного управления аппарата губернатора и коллегии области В.К. Солопов.

Итоги совещания подвел Е.С. Строев.

КОНФЕРЕНЦИЯ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЫ

Вчера в Орловской региональной академии государственной службы прошла III

конференция ассоциации общественных объединений «Общественная палата Орловской области». В ней приняли участие более ста представителей общественных объединений и некоммерческих организаций, работающих на территории Орловской области.

Участники конференции внесли изменения в устав ассоциации, выбрали руководящие органы, определили приоритетные направления деятельности Общественной палаты Орловской области на перспективу. Председателем совета Общественной палаты Орловской области избран С.А. Мальфанов.

В рамках конференции была организована ярмарка-выставка социальных проектов некоммерческих организаций.

Отчет о работе конференции будет опубликован в ближайших номерах газеты.

УНИКАЛЬНЫЙ ОПЫТ ОРЛОВСКИХ КООПЕРАТОРОВ

23 июня Минсельхозом РФ одобрена новая редакция Орловской областной программы развития сельскохозяйственной потребительской кооперации.

Уникальный опыт Орловщины в плане развития многоуровневой системы кооперации будет взят за основу при разработке федеральной програм-

мы. Многоуровневая система включает в себя создание кооперативов с образованием физических и юридических лиц (первый уровень), последующее объединение кооперативов, создание на их основе крупных производств, способных конкурировать с ведущими сельхозтоваропроизводителями страны (второй уровень).

По информации департамента аграрной политики области, в ближайшее время в наш регион из федерального бюджета поступит около 30 миллионов рублей. Эти средства будут направлены на поддержку кооперативов второго уровня, в первую очередь занимающихся молочным и мясным производством.

КРЕСТНЫЙ ХОД В ЧЕСТЬ СВЯТЫНИ

27 июня в Северном районе г. Орла пройдет крестный ход, посвященный памяти иконы Божией Матери «Знамение» (Курской — Коренной). Этот праздник отмечается он в 9-ю пятницу после Пасхи.

Как рассказал настоятель одноименной церкви о. Максим (Смоляков), маршрут крестного хода пройдет от храма (ул. Маринченко, 4) по ул. Металлургов к строящейся церкви в честь блаженной Матроны Московской (ул. Раздольная). Здесь будет отслужен праздничный молебен. Далее участники церемонии тем же путем вернутся к храму иконы Божией Матери «Знамение». Для прихожан в честь храмового праздника будут накрыты столы и организовано угощение.



Курская — Коренная икона Божией Матери «Знамение» — одна из древнейших и наиболее почитаемых православных святынь. В крестном ходе используется список с нее, сделанный в середине XVIII в. и хранящийся в орловском храме. Оригинал иконы после революции вывезен из России и в настоящее время находится в США. Патриарх Алексей предпринимает меры по возвращению святыни на родину.

ПРИЗ — ЗА ВОЛЮ К ПОБЕДЕ

Сотрудники ГИБДД по Орловской области приняли участие в розыгрыше открытого Кубка по гонкам на автомоби-

лях повышенной проходимости, состоявшемся в Курске в минувшие выходные. Соревнования были посвящены памяти Героя Советского Союза Н.А. Бредихина и сотрудников ГАИ-ГИБДД, погибших при исполнении служебных обязанностей.

Соревнования проходили в рамках III этапа Кубка Черноземья по гонкам на внедорожниках. В турнире приняли участие более ста машин из Орла, Белгорода, Москвы, Твери, Брянска. Наш город представляла команда пилотов четырех автомобилей.

Перед началом соревнований экипажам выдали карты с обозначением контрольных точек. Баллы за их прохождение определялись по сложности и количеству взятых высот. Сотрудники орловского ГИБДД выступали в двух категориях. В общем командном зачете орловцы заняли четвертое место. Один из экипажей по техническим причинам был вынужден выйти из гонок, но его участникам был присужден особый приз «За волю к победе».

Участники соревнований планируют бороться за победу и в следующем году. Кубок по гонкам на внедорожниках, посвященный памяти Н.А. Бредихина, планируется сделать традиционным.

Информгентство
«Орловской правды».

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О награждении государственными наградами Российской Федерации

За заслуги в области экономики и финансовой деятельности присвоить почетное звание «ЗАСЛУЖЕННЫЙ ЭКОНОМИСТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

БОНДАРЕВОЙ Наталье Львовне — главному бухгалтеру, начальнику отдела казначейства государственного учреждения — Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области.

Президент Российской Федерации **Д. МЕДВЕДЕВ.**

Москва, Кремль

10 июня 2008 года

№ 926

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О награждении государственными наградами Российской Федерации

За заслуги в области искусства присвоить почетное звание «ЗАСЛУЖЕННЫЙ АРТИСТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

ФЕТИСОВУ Сергею Васильевичу — артисту муниципального учреждения культуры «Муниципальный театр «Русский стиль» города Орла.

Президент Российской Федерации **Д. МЕДВЕДЕВ.**

Москва, Кремль

12 июня 2008 года

№ 955

КОНФЛИКТ

В пылу борьбы за народное счастье

Правда всегда одна. Как бы ложь ни рядили в светлые одежды, рано или поздно они потемнеют.

Типичный случай попытки подмены этих двух понятий — правды на ложь — наблюдали мы в Дмитровском районе, где побывали в очередной рабочей командировке. Местный фермер В.В. Черепков звонит во все колокола о том, что руководство инвестиционной компании ЗАО «Орелинвестпром» (дочерняя структура в районе — дмитровское отделение «Орелгропром»), пришедшей работать на земли бывшего хозяйства «Новая жизнь», путем «давления и обмана» вынуждает крестьян передавать в аренду или продавать ей свои земельные доли, в том числе и те 18, которые обрабатывает его КФХ.

(Окончание на 2-й стр.)

ИНФОРМАЦИЯ

о суточных надоях, продажах молока от коровы и его закупках у населения на 21 июня 2008 года

Район	16,5	16,3	14,5	12,4	2,6	3,2
Новосильский	15,5	13,8	13,6	13,5	15,6	16,3
Верховский	15,4	14,8	14,8	14,1	3,1	2,9
Залегощенский	15,1	13,8	14,6	12,6	12,5	10,7
Ливенский	15,0	13,8	14,3	13,3	5,0	0,4
Глузновский	14,8	13,5	14,7	12,5	3,2	2,5
Свердловский	14,2	13,6	13,2	13,2	20,7	20,6
Орловский	14,1	13,7	12,9	12,9	1,9	0,7
Кромской	14,0	12,6	11,6	10,0	5,5	2,8
Новодеревеньковский	13,9	12,0	13,7	10,8	10,6	4,5
Покровский	13,9	13,4	12,8	12,0	9,4	8,6
Должанский	13,6	13,0	11,8	10,9	7,9	8,3
Болховский	13,4	13,4	12,9	13,0	8,4	8,1
Колпнянский	13,2	11,9	12,6	11,1	6,0	3,3
Троснянский	13,1	12,4	11,8	10,6	6,1	5,9
Мценский	13,0	13,5	11,6	13,0	5,0	4,1
Малоархангельский	13,0	13,7	12,8	12,1	1,4	2,0
Корсаковский	12,9	11,0	12,2	10,1	2,4	2,2
Шаблыкинский	12,8	11,5	10,7	10,2	7,9	7,5
Краснозоренский	12,6	10,6	11,1	9,6	5,1	4,8
Хотынецкий	12,5	12,4	11,0	10,8	4,1	1,3
Урицкий	12,3	10,5	10,8	9,4	3,3	1,3
Дмитровский	12,3	12,0	10,4	10,7	3,8	2,6
Сосковский	12,1	12,1	11,1	11,3	3,4	2,8
Знаменский	14,3	13,2	13,1	12,1	154,9	127,4

Примечание: первая графа — наименование районов; вторая — суточный надой молока от коровы в 2008 г.; третья — то же в 2007 г.; четвертая графа — суточная продажа молока от коровы в 2008 г.; пятая — то же в 2007 г. (в килограммах); шестая графа — закуплено молока у населения в 2008 г.; седьмая — то же в 2007 г. (в тоннах).